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1. ∏ ‰·ÛÎ¿Ï· ÚÔÙÂ›ÓÂÈ Î¿ıÂ ÊÔÚ¿ ¤Ó· ¿ıÚÔÈÛÌ· (.¯. 9 + 4, 8 + 3 Î.Ï.). OÈ Ì·ıËÙ¤˜ ̆ ÔÏÔÁ›˙Ô˘Ó ÓÔÂÚ¿
Î·È ·ÚÔ˘ÛÈ¿˙Ô˘Ó ÚÔÊÔÚÈÎ¿ ÙÔÓ ÙÚfiÔ ÌÂ ÙÔÓ ÔÔ›Ô ̆ ÔÏfiÁÈÛ·Ó.

1
ÀÔÏÔÁ›˙ˆ ·ıÚÔ›ÛÌ·Ù· ÌÂ ÙËÓ ̆ ¤Ú‚·ÛË ÙË˜ ‰ÂÎ¿‰·˜.

ª¤Û· ÛÙÔ Û¿ÎÔ ÌÔ˘ ¤¯ˆ
9 ÌÈÎÚÔ‡˜ Ê·Î¤ÏÔ˘˜ Î·È 
7 ÌÂÁ¿ÏÔ˘˜ Ê·Î¤ÏÔ˘˜.
¶fiÛÔÈ Â›Ó·È fiÏÔÈ ÔÈ Ê¿ÎÂÏÔÈ
Ì·˙›;

O Ù·¯˘‰ÚfiÌÔ˜

TÂÙ¿ÚÙË

7
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Û‹ÌÂÚ·
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·‡ÚÈÔ

...

¯ıÂ˜

™˘ÌÏËÚÒÓˆ Ù· ËÌÂÚÔÏfiÁÈ·.
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5
ÀÔÏÔÁ›˙ˆ Î·È Û˘ÌÏËÚÒÓˆ ÙÔ˘˜ ·ÚÈıÌÔ‡˜ Ô˘ ÏÂ›Ô˘Ó.

ÂÓfiÙËÙ· 6Ë

∂›Ó·È  ...  ÏÂÙ¿. ∂›Ó·È  ...  ÏÂÙ¿.

∂›Ó·È  ...  ÏÂÙ¿. ∂›Ó·È  ...  ÏÂÙ¿.

∂›Ó·È  ...  ÏÂÙ¿. ∂›Ó·È  ...  ÏÂÙ¿.

∂›Ó·È  ...  ÏÂÙ¿. ∂›Ó·È  ...  ÏÂÙ¿.

43 – ... = 406 + 6 = ... 7 + 6 = ...

6 + 5 = ...5 + 7 = ... 20+ ... = 25

9 + 9 = ...20+ 6 = ... 8 + 8 = ...

10+ 10+ 10+ 10= ...37 – 7 = ... 30 + ... = 38

10+ 10+ 10+ 9 = ...8 + 5 = ... 7 + 7 = ...

¶fiÛ· ̄ Ú‹Ì·Ù· Â›Ó·È; 
™˘Ó‰¤ˆ ÌÂ Ì›· ÁÚ·ÌÌ‹ Ù· ›Û· ÔÛ¿.


